Nagrada „Josip i Ivan Kozarac“ za Rudnik čvaraka

Tomislav Šovagović i njegov ''Rudnik čvaraka'', dobitnik je ovogodišnje nagrade „Josip i Ivan Kozarac“.Odlukom ocjenjivačkog suda kojeg su činili Miroslav S. Mađer, Branimir Bošnjak i Božidar Petrač, ''Rudnik čvaraka'' proglašen je knjigom 2012. godine.
Nagrade se sastoje od brončane plakete s likovima Josipa i Ivana Kozarca, pisane plakete i 40 knjiga biblioteke „Carmen Croaticum“, a bit će uručene autorima u sklopu ovogodišnjih ''Dana Josipa i Ivana Kozarca'' u petak,12. 10. 2012. godine u 13.00 sati.

''Rudnik čvaraka'' je debitantska zbirka mladog hrvatskog autora Tomislava Šovagovića smještena u osamdesete godine prošlog stoljeća u Slavoniji. Ova zbirka autobiografskih zapisa, pisana evokativno, memoarski priziva atmosferu živopisnoga slavonskog sela, sjećanja na bliske ljude, (ne)svakidašnje događaje, mirise djetinjstva i nezaboravne boje nekadašnje Panonije. 
''Rudnik čvaraka'' posveta je Slavoniji njegova djetinjstva promatranoj očima dalmatinskoga dječaka. Već od probavnih problema čitavih roditeljskih svatova pisac u mozaik plete priče napaćene, ali neslomljive ravnice. Šorovima Šovagovićeve mladosti prolaze djed Šamuka, baba Eva, stričevi Čile i Franjo te ostali junaci koji humorom pokušavaju izliječiti svakodnevne probleme, opirući se plugom, molitvom i snovima svim izazovima "majke ratara i bekrija". 
Kroz obiteljsku kronologiju i opjevanu zemlju žita, hrastova i rakije spontano odrastaju i neki drukčiji bećari: istinski zaljubljenici u rock glazbu, rusku književnost i neobične sportove. Iako se pokušavaju odmaknuti od drevnih običaja, neshvatljivih dječaku s mora, svi junaci ove knjige slute neminovnost završetka vlastitoga ciklusa - s okusom prasetine, krumpir-salate i gaziranih sokova sumnjivih  

proizvođača.

Knjiga je istodobno posveta autorovu "strikanu" (očevu stricu)  i nenadmašnom hrvatskom glumcu Fabijanu Šovagoviću, njegovoj težnji za zemljom koju je osjećao u sebi čitavog života, baš kao i svatko tko je barem jednom kročio u duboko okno Rudnika čvaraka.
O autoru:
 

Tomislav Šovagović rođen je 16. prosinca 1976. godine u Šibeniku.  S devet godina doselio u Zagreb, gdje je diplomirao novinarstvo i teologiju. Sportskim novinarstvom bavio se još kao dječak, kasnije i na raznim radijskim i televizijskim postajama. Posljednje četiri godine zaposlen u "Glasu Koncila" kao novinar i izvršni urednik magazina "Prilika". Također je i asistent u nastavi studija komunikologije na Hrvatskim studijima. Dobitnik desetak nagrada za kratku priču i poeziju. Živi s pločama i knjigama u zagrebačkom naselju Rudeš.

