Pravila i uvjeti nagradnog natječaja "Nagrađujemo najbolje recepte"
 1. Organizator
Organizator nagradnog natječaja »Nagrađujemo najbolje recepte« (u nastavku: nagradni natječaj) je trgovačko društvo Mozaik knjiga d.o.o. za nakladničku djelatnost i turistička agencija, Zagreb, Karlovačka cesta 24/a, OIB 57010186553 (u nastavku: Organizator). 
2. Svrha i trajanje nagradnog natječaja
Svrha nagradnog natječaja je promocija Organizatoreve nove kuharice »Velika ilustrirana kuharica«. Nagradni natječaj traje od 15.3.2013. do 12.4.2013. (uključujući oba datuma).
U nagradni natječaj ulaze svi recepti kupaca »Velike ilustrirane kuharice« poslani na adresu, Mozaik knjiga d.o.o., Zagreb, Karkovačka cesta 24/a ili poslani na e-mail adresu katalosku.prodaju@mozaik-knjiga.hr do, 12.2.2013.
3. Područje organiziranja i provođenja nagradnog natječaja
Nagradni natječaj se organizira i provodi na području Republike Hrvatske.
4. Mehanika nagradne igre
A.Sudionici nagradnog natječaja 
Sudionici mogu biti svi kupci »Velike ilustrirane kuharice« koji su u periodu od 15.3.2013. do 12.4.2013. poslali svoje recepte na adresu Mozaik-knjiga d.o.o., Zagreb, Karlovačka cesta 24/a ili na e-mail adresu kataloska.prodaja@mozaik-knjiga.hr do 12.04.2012.. Na poleđini recepta ili u mailu ukoliko se recept šalje mailom potrebno je navesti ime i prezime autora, šifru kupca te adresu i telefon. U nagradnom natječaju ne mogu sudjelovati osobe koje sudjeluju u organizaciji i provedbi natječaja. Pravna osoba ne može biti sudionik natječaja.
Uvjet za sudjelovanje u natječaju je kupnja »Velike ilustrirane kuharice«. 
B.   Način sudjelovanja i tijek nagradnog natječaja 
Prijava za sudjelovanje
Sudionici nagradnog natječaja sudjeluju u natječaju tako da kupe »Veliku ilustriranu kuharicu« i pošalju svoj najdraži recept na adresu Mozaik knjiga d.o.o., Karlovačka cesta 24/a ili na mail kataloska.prodaja@mozaik-knjiga.hr  sa svojim podacima na poleđini recepta ili u mailu. Organizator neće uvažiti zakašnjele, nepravilno ili nepotpuno ispunjene prijave za nagradni natječaj. Odluke organizatora o svim pitanjima vezanima uz nagradni natječaj su konačna i vrijede za sve sudionike.
Autorska prava
Sudionici nagradnog natječaja napišu svoj najdraži recept koji može biti autorsko djelo u skladu sa Zakonom o autorskim pravima i srodnim pravima. Sudionici nagradnog natječaja prijavom recepta u nagradni natječaj izričito i neopozivo dozvoljavaju Organizatoru da recepte  (autorska djela) neograničeno reproduciraju u fizičkom obliku, u svim medijima (TV, internet, tiskani mediji), na internetu (web portali, mobilni Internet), na izložbama, festivalima i drugim oblicima javnih predstavljanja i u oglasnim porukama svih formata bez naknade. U vezi s time sudionici nagradnog natječaja na Organizatora prenose vremenski i prostorno neograničena materijalna autorska prava prema Zakonu o autorskim pravima i srodnim pravima u opsegu potrebnom za reprodukciju autorskih djela.
Organizator će kod svih reprodukcija autorskih djela, gdje je to moguće, navesti ime i prezime autora recepta.
Organizator ima pravo iz natječaja i glasovanja izlučiti bilo koji recept za koji procijeni da je njegov sadržaj uvredljiv ili neprimjeren, odnosno da njegov sadržaj krši prava trećih osoba, uključujući prava intelektualnog vlasništva trećih osoba!
5. Nagrade, glasovanje
U nagradnom natječaju „Nagrađujemo najbolje recepte“  organizaror natječaja dijeli ukupno 25 nagrada. Nagrade su slijedeće:
· Sjeckalica za povrće Saladino x 5 kom
· Kuhinjska tava Elo pure essent. 28 cm – 5 kom
· Termo posuda Enyoj 40 cm – 5 kom
· Električna tava PZ2963 – 5 kom
· Knjiga »Oči boje zimskog mora« - 5 kom
Nagrada se dobitniku šalje preporučenom poštom s povratnicom.
Ukupna vrijednost nagrada je 9.055,00 kn s PDV-om.
Tročlani žiri bira najbolje recepte prema vlastitom izboru i bez unaprijed određenih parametara.
Svaki recept može primiti samo jednu nagradu. Nagradu nije moguće zamijeniti, niti zahtijevati novčanu protuvrijednost. Pojedini sudionik može sudjelovati samo jednom.
6. Definiranje dobitnika i obavještavanje o nagradi
U utorak  16.4.2013. će tročlani žiri, čije članove određuje Organizator, odabrati 25 najboljih recepta čiji autori se nagrađuju s 25 nagrada.
Objava dobitnika natječaja te nagrađenih recepata će biti na internet stranici www.mozaik-knjige.com dana 17.4.2013.
Ukoliko za nagradu bude odabran recept čiji autor na temelju ovih Pravila ne ispunjava uvjete za sudjelovanje u nagradnom natječaju, odnosno ne ispunjavaju uvjete za preuzimanje nagrade ili sadržaj recepta krši Pravila, nagrada mu neće biti dodijeljena.
Svi sudionici nagradnog natječaja se sudjelovanjem u nagradnom natječaju izričito i neopozivo slažu s objavom navedenih podataka na web portalu.
Pritužba na uvrštenje na popis dobitnika na temelju ovih Pravila nije moguća.
Ukoliko se u nagradni natječaj uključi manje sudionika od broja nagrada, bit će podijeljeno onoliko nagrada koliko je bilo prijavljeno sudionika
Organizator ima pravo ne podijeliti nagrade ukoliko: 
- dobitnik ne ispunjava uvjete za preuzimanje nagrade, 
- se utvrdi da je sudionik nagradnog natječaja sudjelovao u suprotnosti s Pravilima i uvjetima nagradnog natječaja.
7. Isključenje odgovornosti
Organizator ne preuzima nikakvu odgovornost za:
- bilo kakve posljedice koje sudionik može imati zbog sudjelovanja u nagradnom natječaju  na koje organizator nema utjecaja,
- bilo kakve posljedice korištenja nagrada. 
8. Obaveze dobitnika za preuzimanje nagrade
Ukoliko dobitnik ne ispunjava uvjete za preuzimanje nagrade definirane ovim Pravilima, smatra se da nagradu ne želi primiti i gubi pravo na nagradu. Time prestaju sve obaveze Organizatora prema dobitniku i Organizator nagradnog natječaja dobiva pravo raspolaganja nagradom u bilo koju drugu svrhu.
Ukoliko dobitnik nagradu, koju je Organizator poslao preporučenom poštom s povratnicom, ne podigne bez opravdanog razloga ili je poslao krive podatke za dostavu nagrade, smatra se da ne želi nagradu i gubi pravo na nagradu.
Nakon preuzimanja nagrade, prestaju sve obveze Organizatora prema dobitniku nagrade.
Organizator je dužan nagradu poslati dobitniku najkasnije 30 dana od objave dobitnika.
9. Zaštita osobnih podataka
Osobni podaci sudionika nagradnog natječaja dostupni su Organizatoru i s njima će se postupati u skladu sa Zakonom o zaštiti osobnih podataka. 
Sudjelovanjem u nagradnom natječaju »Nagrađujemo najbolje recepte « sudionici daju Organizatoru svoju izričitu privolu za prikupljanje i obradu posredovanih podataka za potrebe nagradne igre te za svoje prodajne aktivnosti (informiranje o proizvodima, uslugama, nagradnim igrama i natječajima te za druge promotivne aktivnosti organizatora ove nagradne igre).
Sudionici nagradnog natječaja, ukoliko osvoje nagradu, dozvoljavaju organizatoru objavu slika i dostavljenih osobnih podataka u sredstvima javnog priopćavanja u tiskanom, zvučnom, slikovnom i video materijalu i na internetu bez naknade i prethodne suglasnosti dobitnika zbog objave rezultata izvlačenja te u promidžbene svrhe.
10. Pravila nagradnog natječaja
Pravila nagradnog natječaja bit će objavljena na web portalu www.svijet-knjige.com najkasnije 15.3.2013., a mogu se dobiti na uvid u prostorijama Organizatora.
Sudjelovanjem u nagradnom natječaju sudionici potvrđuju da su upoznati s Pravilima nagradnog natječaja i da ih prihvaćaju te se slažu s njima.
U slučaju bilo kakvog spora ili nejasnoća, Pravila su primarna u odnosu na eventualne druge objave u tiskanom, elektronskom ili bilo kakvom drugom obliku. Autentično tumačenje Pravila određuje isključivo Organizator.
Organizator nagradnog natječaja ima pravo izmjene ovih Pravila. Sve eventualne izmjene Pravila bit će objavljene na web portalu www.mozaik-knjige.com. Nastavak sudjelovanja u nagradnom natječaju nakon objave izmjena Pravila znači da iste sudionik prihvaća i slaže se s promjenama. 
11. Maloljetnici
Prema Zakonu maloljetnici mogu biti dobitnici nagrada i primiti osvojenu nagradu prema zakonom propisanim uvjetima, tj. ukoliko su skrbnici maloljetnog dobitnika prihvatili nagradu umjesto maloljetnog dobitnika te ukoliko se slažu s Pravilima nagradnog natječaja.
12. Porezi 
Sve nagrade uključuju porez na dodanu vrijednost kojeg plaća Organizator.
13. U slučaju spora
Za eventualne sporove proizašle iz nagradne igre koje nije moguće riješiti sporazumno, nadležan je stvarno nadležan sud u Zagrebu. 
14. Prekid nagradnog natječaja
Nagradni natječaj se može prekinuti jedino u slučaju više sile te razloga izvan kontrole Organizatora.
Sudionici će o prekidu nagradne igre biti obaviješteni putem web portal www.mozaik-knjiga.hr.
Pravila vrijede od 15.3.2013.
 
Organizator nagradnog natječaja:
Mozaik knjiga d.o.o. 
