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Zagreb, 15. ožujka, 2013.

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE
BONTON ZVONIMIRA BALOGA
Predstavljamo Vam Bonton knjiga prva Zvonimira Baloga,  nagrađivanog antologijskog hrvatskog književnika, autora više od 60 naslova, od kojih je najmanje njih 6 u obveznoj školskoj lektiri. Bonton namijenjen je učenicima osnovne škole u dobi od devet godina na više, a nastala je okupljanjem kratkih tekstova koje je autor objavljivao u školskim časopisima, predstavljale su nešto između humorističnog komentara nepoželjnog ponašanja i nenametljivih uputa, kako i zašto izbjegavati takvo ponašanje.

Bonton knjiga prva, dio je trilogije jedne od najpopularnijih i najduhovitijih knjiga za djecu objavljenih posljednji puta u devedesetima. Riječ je o šaljivim kratkim pričama koje tematiziraju ponašanje dajući na duhovit način uputu o onom poželjnom ne osuđujući pri tome nepoželjno ponašanje na uobičajen način i uobičajenim pedagoškim sredstvima, već duhovito opisujući kako to ponašanje izgleda drugima i kakve posljedice ima. Prve dvije knjige Bontona objavljene  su kao komplet, dok je treća ostala u rukopisu. Mozaik knjiga u biblioteci Zvonimir Balog za mlade objaviti će sve tri knjige tijekom 2013. godine. Ilustracije za knjigu napravio je Ninoslav Kunc.


Knjiga Bonton je podijeljena na poglavlja U kući, Za stolom i te glupe stvari, Pozdravljanje, hodanje i slično vodanje, U školi, Čuvanje okoline, U javnim ustanovama i Kako naći sebe. Autor knjigu počinje poglavljem Treba li prije upotrebe knjigu promućkati, upućujući malog čitatelja da knjigu može čitati od početka do kraja, od korice do korice, redom ili se – prema prigodi i potrebi – njome služiti kao savjetnikom za nedoumice koje ima u pogledu vlastita ponašanja. 
http://www.mozaik-knjiga.hr/knjige/bonton-knjiga-prva
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