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Zagreb, 21. siječnja, 2013.

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

TIŠINA – SNAGA INTROVERTIRANIH OSOBA U GLASNOMU SVIJETU
Ako ste se ikada pitali što je zajedničko uspješnim ljudima poput skladatelja Frédérica Chopina, znanstvenika Charlesa Darwina, Isaaca Newtona i Alberta Einsteina, indijskog vođe Mahatme Gandhija, američkog političara Al Gorea, pisaca George Orwella, Marcela Prousta i J.K.Rowling, osnivača Applea Stevea Wozniaka, glumcima poput Clinta Eastwooda i Audrey Hepburn, te redatelja Stevena Spielberga, možda će Vas odgovor na to pitanje iznenaditi... U današnjem modernom društvu, koje slavi otvorenost i društvenost iznad svega, može biti veoma teško, pa čak i sramotno biti introvertan, a podaci govore da je takvih ljudi najmanje trećina, uključujući i ove uspješne, kreativne i talentirane ljude sa sjajnim idejama.

O tome, u upravo objavljenoj knjizi Tišina, piše introvertirana Susan Cain, koja kaže kako "Introvertnost nije stidljivost. Stidljivost je strah od društvene osude, a introvertnost se više odnosi na to kako reagirate na podražaje iz okoline, uključujući društvene podražaje. Ekstroverti uglavnom traže velike količine podražaja, dok se introverti najbolje, najbudnije i najkreativnije osjećaju u tišoj okolini. Ne uvijek, naravno, ništa od ovoga nije apsolutno zadano. Ključna stvar je nalaženje okruženja u kojem svi mogu izvući maksimum iz svojih talenata. Problem je u tome što su naše glavne društvene institucije, škole i radna mjesta, dizajnirane za ekstroverte''.

U knjizi Tišina, Susan Cain pokazuje kako se rad mozga introvertiranih osoba razlikuje od rada mozga ekstrovertiranih te kako društvo podcjenjuje i ne shvaća introvertirane. Introvertiranim osobama pomaže kako da shvate sami sebe i kako da iskoriste svoje prednosti. Razlika između introvertiranosti i ekstrovertiranosti najznačajnija je dimenzija naše ličnosti a barem trećina ljudi je introvertirano. Neki od najnadarenijih ljudi na svijetu su introvertirani i bez njih svijet ne bi bio isti. Tako recimo ne bi bilo računala Apple, teorije relativnosti i Van Goghovih suncokreta. No ekstrovertirane osobe su preuzele kontrolu. 

Napisana sa strašću, prožeta odličnim istraživanjima i pričama iz stvarnog života, knjiga Tišina trajno će promijeniti način na koji doživljavamo introvertirane osobe, ali i način na koji doživljavate sami sebe.

http://video-subtitle.tedcdn.com/talk/podcast/2012/None/SusanCain_2012-480p-sr.mp4
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